

## ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД ТАРУСА»

## третьего созыва

## РЕШЕНИЕ

«11» февраля 2019 г.

Nº 9

«Об утверждении Правил благоустройства территории городского поселения «Город Таруса»»

Руководствуясь Федеральным Законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Законом Калужской области от 22.06.2018 №362-ОЗ «О благоустройстве территорий муниципальных образований Калужской области», Уставом муниципального образования городского поселения «Город Таруса»,

Городская Дума городского поселения «Город Таруса»

## РЕШИЛА:

- 1. Утвердить Правила благоустройства территории городского поселения «Город Таруса» (прилагаются).
- 2.Считать утратившим силу Решение Городской Думы ГП «Город Таруса» от 18.06.2008 №173 «Утверждение Правил внешнего благоустройства, соблюдения чистоты и порядка в г. Таруса»
- 3. Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования в газете «Октябрь» и подлежит размещению на официальном сайте администрации городского поселения «Город Таруса» в сети Интернет.

Глава муниципального образования

городское поселение «Горед Таруса»

E.B.KOTOBA